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 Εκ του υπ’ αριθ. 1/30-1-2018  πρακτικού τακτικής  συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Μεγαρέων. 

 

Αριθ. Αποφ.: 7/2018    Περί έγκρισης κοπής ή μη ενός (1) πεύκου που φύεται 

σε κοινόχρηστο χώρο έξω από την οικία της 

κ.Ασημακοπούλου Κων/νας 

 

     Στο Δημαρχιακό κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα  30-1-2018  ημέρα Τρίτη    

και ώρα 09:30  η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μεγαρέων συνήλθε σε τακτική  

συνεδρίαση κατόπιν της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1954/26-1-2018  εγγράφου προσκλήσεως του 

Προέδρου αυτής και Δημάρχου  Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη  που επιδόθηκε με 

αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα ,με τα άρθρα 73 και 75 του Ν.3852/10 

(ΦΕΚ 87/7-6-2010 τεύχος Α’)   

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος & Δήμαρχος Μεγαρέων 

κ.Γρηγόρης Σταμούλης  διαπίστωσε ότι από τα μέλη της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ήταν: 

 

                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Αντώνιος Χοροζάνης         Ι.Μιχάλαρος 

2 Γεώργιος Μιχάλαρος        Ε.Βογιατζή 

3 Δημήτριος Παπανίκος          Σ. Φωτίου  

4 Νικόλαος Παπαπανούσης         Κ.Δρυμούσης 

5          

6    

7    

8 

9 

   

  

      Συνεχιζομένης  της συνεδριάσεως και μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο 

κ.Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης ,  εισηγείται  το 7ο θέμα της 

ημερησίας δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ’ όψη των μελών της 

Επιτροπής , την  υπ’ αριθ. Πρωτ. 18752/3-11-2017 εισήγηση της Δ/νσης Καθ/τας- 

Ανακύκλωσης πρασίνου & Εξωτερικών Συνεργείων, στην οποία αναφέρει τα εξής: 

«Κατόπιν αιτήσεως της κ.Ασημακοπούλου Κων/νας πραγματοποίησα αυτοψία την 

Παρασκευή 10-2-2017 στην οδό Οδυσσέα Ελύτη στην περιοχή Βουλιαγμένης Κινέττας και 

διαπίστωσα πως ένα δέντρο (πεύκο) που φύεται σε κοινόχρηστο χώρο έξω από την οικία της 

, ύψους 8μ περίπου έχει προκαλέσει ζημιά στον μαντρότοιχο της αιτούσας με το ριζικό του 

σύστημα. Έκρινα αναγκαίο (λόγο αρμοδιότητας) να γίνει αυτοψία και εισήγηση (με αίτηση 

μου) από υπάλληλο της υπηρεσίας δόμησης του Δήμου ο οποίος αποφάνθηκε ακριβώς το 

ίδιο. Επομένως εισηγούμαστε την κοπή του» 

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού είδε τα ανωτέρω, συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις και 

αφού είδε και τις δ/ξεις του άρθρου 73 και 75 του Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/7-6-2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ 
 

Α)   Εγκρίνει την κοπή ενός  (1) πεύκου που φύεται σε κοινόχρηστο χώρο έξω από την οικία 

της κ.Ασημακοπούλου Κων/νας, 2017 στην οδό Οδυσσέα Ελύτη στην περιοχή Βουλιαγμένης 

Κινέττας , το οποίο έχει προκαλέσει ζημιά στον μαντρότοιχο της αιτούσας με το ριζικό του 

σύστημα ,σύμφωνα με αυτά που αναφέρει η ως άνω εισήγηση της υπηρεσίας 
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Β) Η απόφαση να μεταβιβασθεί στην αρμόδια υπηρεσία της Δ/νσης Καθ/τας- Ανακύκλωσης 

πρασίνου & Εξωτερικών Συνεργείων, για τις απαραίτητες ενέργειες 

 

 

Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό 7/2018  

 

 

 

 Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ  

 Νικόλαος Παπαπανούσης 

 Γεώργιος Μιχάλαρος 

 Δημήτριος Παπανίκος 

Αντώνιος Χοροζάνης 

  

 

  

   

  

  

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Μέγαρα 30-1-2018 
 

 Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 
 

 

 

 

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος 
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